

JEGYZŐKÖNYV az EQQ MNB Elnökségének üléséről

Időpont: 2023. április 18., kedd, 15:00 – 17:45

Jelen voltak: Dr. Anwar Mustafa, Dr. Boross Ferenc, Lakat Károly (online), Mikó György, Dr. Molnár Pál, Vajda László, Várkonyi Gábor és Vass Sándor.

Kimentve: Szegedi Erzsébet és Takács János.

1. Összefoglaló beszámoló a 2022. évi feladatok teljesítéséről

Dr. Molnár Pál elnök köszöntötte a résztvevőket. Kiemelte, hogy tavaly rendkívül sikeres évet zártunk. A széles skálájú múlt évi tevékenységből a következő 3-at emelte ki:

- 2022 januárjában döntés született a Képzési Központ értékesítéséről, ami a következő hónapokban realizálódott és 50 mFt bevételt eredményezett az Egyesület számára.
- Sikerült ügyvezető igazgatót felvenni 2022. augusztus 1. hatállyal *Dr. Szigeti Tamás* személyében, aki kiváló képességekkel és előfeltételekkel rendelkezik a funkció betöltésére. Sajnálatos módon azonban nem tudott eléggé elszakadni a korábbi munkájától, így 2022. novemberi hatállyal benyújtotta lemondását.
2022. november 23-án magas színvonalú rendezvényen ünnepeltük meg az EQQ MNB 50 éves jubileumát, amelynek tetemes költségei nem szerepeltek az elfogadott költségvetésben. A kiadásokat az önkéntes adományok csak kisebb mértékben csökkentették.

Az EQQ MNB Közhasznú Egyesület 2022. évi tevékenységének részletes leírását a 2022. évi Évkönyv tartalmazza, amely felkerül a honlapra.

2. A 2022. évi elszámolás ismertetése és a 2023. évi költségvetés előkészítése

Az EQQ MNB Egyesület 2022. évi közhasznú tevékenységének összefoglaló pénzügyi elszámolását az Évkönyv M03 melléklete tartalmazza. Abban a bevételek 26,7 mFt és a kiadások 32,8 mFt összeget tesznek ki. A jelentős, -6,1 mFt összegű veszteség elsősorban a jubileumi rendezvényre fordított és nem tervezett kiadásokkal indokolható, ami összesen 4,1 mFt összeget jelent, és amit az erre begyűjtött adományok (1,0 mFt) csak kis mértékben csökkentettek. Ehhez jön az EQQ tagsági díjra benyújtott pályázatunk elutasítása, amely összesen 2,5 mFt összeggel terhelte a költségvetésünket. A 2022. évi elszámolás nem tartalmazza az

EOQ MNB Egyesület Képzési Központja és a szgk eladásából származó bevételt, ami 50,0 mFt és 7,3 m Ft összeget jelent és a szervezet vagyonában jelenik meg. Így az összesített bevétel 83,9 mFt és az összesített kiadás: 32,8 mFt a 29,0 mFt értékcsökkentéssel együtt 61,8 mFt, valamint a korrigált egyenleg +22,1 mFt. Ezáltal az EOQ MNB a 2022. évet eredménnyel zárta, s így a 6 közhasznúsági mutató közül 5 teljesül.

A 2023. évi költségvetés kissé emelt adatokkal számol, mivel 2023-ban a tagdíjbevételek és a befektetések kedvező alakulása várható, ami az infláció hatását remélhetően bizonyos részben kompenzálni fogja.

3. A 2023. évi munkaprogram

A 2023. évi részletes munkaprogramot szintén az Évkönyv tartalmazza, amelyet a kontinuitás jellemez, és elsősorban a kiemelt közhasznúsági státusz megőrzése a cél.

Kiemelt rendezvényt tartunk 2023. június 1-én a „Minőségügyi Vezetők Fóruma” témakörben. Az elnökségi tagok és a későbbiek során felkérendő tisztségviselők részvétele térítésmentes, regisztrálásuk viszont szükséges. *Mikó György* javasolja, hogy erről minden Szakbizottság vezetősége kapjon külön értesítést.

Dr. Vajda László mint szakbizottsági elnök tervezi egy fórum megszervezését az élelmiszeripari minőségügyi vezetők számára a minőségirányítással kapcsolatos tapasztalatok cseréjére olyan témákban, mint például a körkörös gazdaság, a fenntarthatóság, a hulladékgazdálkodás, a mesterséges intelligencia, a környezettudatosság és környezetvédelem, a szociális felelősségvállalás és a digitalizáció. Az Elnökség támogatja az elképzelést és ajánl hasonló fórumok szervezését más Szakbizottságok részére is.

4. A 2023. évi Közgyűlés előkészítése

Az EOQ MNB elismertségének köszönhető, hogy *Dr. Bod Péter Ákos* professor emeritus nagy köszönettel fogadta el a felkérést egy bevezető előadás megtartására a Közgyűlésen.

Javaslat a közreműködő tisztségviselőkre:

Levezető elnök:	<i>Mikó György.</i>
Jegyzőkönyv-vezető:	<i>Várkonyi Gábor.</i>
Jegyzőkönyv-hitelesítő:	<i>Dr. Török Bálint</i> és <i>Mezey Tamás.</i>
Mandátumvizsgáló Bizottság:	<i>Dr. Boross Ferenc</i> elnök és <i>Molnár Ingrid</i> tag.
Jelölő Bizottság:	<i>Dr. Boross Ferenc</i> elnök és <i>Dr. Anwar Mustafa</i> tag.
Szavazatszedő Bizottság:	<i>Dr. Boross Ferenc</i> elnök és <i>Molnár Ingrid</i> tag.

A közgyűlési meghívó tartalmazza a tisztségviselő-választást is, ami előkészületi fázisban van.

A Közgyűlésen bejelentésre kerül a jogi tagok képviselői és az egyéni tagok által fizetendő hozzájárulás azonos szintre hozott összege a „Minőség és Megbízhatóság” szakfolyóirat kiadásához.

5. Döntéshozatal a 2023. évi kitüntetésekről

Az Elnökség – rövid véleménycserét és egyeztetést követően – egyhangú döntést hozott a 2023. évi kitüntetésekről a következők szerint:

EOQ MNB Egyesület Örökös tagja: *Mikó György*

EOQ MNB Egyesület Elismert tagja: *Dr. Gödény Sándor*
Dr. Urbán László

"Minőségért 2023":
Bánffi István
Malkovics Imre
Mezey Tamás
Vitányiné Dr. Morvai Magdolna
Vass Attila

6. A szakember-tanúsítási tevékenység elnökségi átvizsgálása

Folyamatos az adatszolgáltatás a Felnőttképzési Adatszolgáltató Rendszerben tanfolyamaink és workshopjaink, illetve a résztvevők vonatkozásában. Hiánytalanul ellátjuk a többi adatszolgáltatást, ugyanakkor teljesítjük az alapvető kritériumokat és szabályokat az EOQ harmonizált szakember-tanúsítási rendszerében is.

Alapvető tartalmi változtatásra az EOQ MNB Közhasznú Egyesület szakember-tanúsítási tevékenysége területén nem volt szükség, de lépések történtek a jelenléti képzés visszaállítására, évente 1-2 online képzés megtartásával.

A minőségügyi vezetők érdekképviselője jegyében szorgalmazzuk, hogy az EOQ MNB jogi tagjainak minőségügyi vezetői lehetőség szerint szerezzék meg az „EOQ MNB Minőségügyi Rendszermenedzser” személytanúsítványt. Sajnálatos módon – más országokkal szemben – a minőségügyi vezetők részvétele még mindig nem éri el az elvárt szintet, pedig az EOQ által még egy ideig tolerált tapasztalt szakemberek intenzív képzésével ez jól megoldható lenne. Megemlítendő, hogy csak kis mértékben bővült a hazai „Minőségügyi Auditorok” száma az IRCA rendszerrel való együttműködés eredményeképpen.

Összességében kedvezően alakul a szinten tartó workshopok megtartásának gyakorisága, továbbá kiemelendő a résztvevői előadások színvonalának tovább emelkedése.

7. Egyebek

- Az EOQ MNB vezetése erőfeszítéseket tett az EOQ MNB pénzvagyonának részbeni megőrzésére az infláció negatív hatásával szemben. Ezért annak egy részét a Diófa Alapkezelő Zrt-nél – 25%-os „sikerdíj” mellett – helyezte el.
- *Szegedi Erzsébet*, elnökségi tag kényes munkahelyi státusza és elfoglaltsága következtében nem tud részt venni az elnökségi üléseken és más közhasznú feladatok ellátásában sem. Mikó György a közeli jövőben felveszi vele a kapcsolatot és annak eredményéről tájékoztatja az EOQ MNB elnökét.
- Az ismertett nemzetközi gyakorlattal összhangban *Dr. Molnár Pál* bejelentette, hogy a továbbiakban személyesen nem foglalkozik az utódlások (elnök és

ügyvezető igazgató) kérdésével, mert ez egyébként is az Elnökség feladatkörét képezi. Ezért felkéri az Elnökséget az előkészületek megkezdésével, amire egy 3 tagú Munkabizottság létrehozását javasolja. Az EOQ MNB elnökeként és ügyvezetőjeként – igény esetén – vállalja viszont – más elnökségi tagokkal és kiválasztott EOQ MNB munkatársakkal együtt – a közreműködést az utódok felkészítésében, betanításában és a feladatok átvételében.

Az elnökségi ülés zárásaként a résztvevők – egy véleménycsere keretében – megállapították, hogy Európa egyes országaiban – és így Magyarországon is – lassú hanyatlás tapasztalható a minőségügyet illetően. Hazánkban ennek kettős oka van: egyrészt jelentős a külföldi tulajdonban levő multinacionális cégek száma, amelyek a leányvállalataik számára előírják a minőségirányítási rendszerük kialakításának és működtetésének feltételeit, valamint a belső szabványok alkalmazását. Másrészt a magyar kormány nem kezeli kellő prioritásként a minőségügyet.

Budapest, 2023. április 19.

Készítette: Várkonyi Gábor
titkár

Jóváhagyta: Dr. Molnár Pál
elnök